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ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ОСВІТНЬО-

ОЗДОРОВЧИХ ТРЕНІНГІВ ЗА МІСЦЕМ ПРОЖИВАННЯ 
СТУДЕНТІВ 

Кузнєцова Олена, Ковальчук Павло, Сиротинський Андрій, 
Хомич Павло  

 
Актуальність теми дослідження. Ефективним у підготовці 

майбутніх фахівців методом інтерактивного навчання є тренінг, який 
розглядається дослідниками і як форма, і як метод інтерактивного 
навчання [5, с. 175–188]. Розглядаючи тренінг як форму навчання, 
дослідники відзначають, що він може містити окремі методи, 
наприклад перераховані вище: дискусію, мозковий штурм, а також 
бесіду та інші [6, с. 10–16]. У свою чергу І. Гладка зазначає, що 
«тренінг − особливий метод отримання знань, який відрізняється від 
своїх аналогів тим, що всі його учасники вчаться на власному досвіді 
[1, с. 34–37].  

Методи та організація дослідження. Кафедрою фізичного 
виховання Національного університету водного господарства та 
природокористування (НУВГП) у позанавчальний час зі студентами, 
у тому числі, тимчасово звільненими за станом здоров’я від 
практичних занять фізичним вихованням, проводиться освітньо-
оздоровчий тренінг [2]. Тренінг організовується за зручним місцем 
проживання студентів університету. Мета – популяризація здорового 
способу життя, вдосконалення шляхів організації фізичного 
виховання з оздоровчою метою у гуртожитках, розробка методичних 
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та практичних рекомендацій для вдосконалення освітнього процесу з 
фізичного виховання та активізації самостійних фізкультурно-
оздоровчих занять. Включає наступні педагогічні заходи: 
теоретичний курс з основ формування здорового способу життя; 
науково-дослідницьку діяльність, за результатами якої студенти 
готують тези, статті та доповіді на студентські конференції, 
присвячені проблемам фізичної культури і спорту, навчання і 
формування в студентів умінь і навичок організації та проведення 
заходів, що рекламують і пропагують здоровий спосіб життя. У 
програму тренінгу включені питання, які стосуються принципів і 
методик комплексної оцінки індивідуального здоров’я, розрахунку 
енерговитрат і оцінки індивідуального харчування студентів, 
методики складання програм та проведення самостійного 
оздоровчого тренування [3, 4].  

Ключові слова: тренінг, студент, тренування, анкета, заняття. 
Результати дослідження та їх обговорення. Проведенню 

заходу передувало анкетування. Від відповідей студентів залежало 
визначення теми освітньо-оздоровчого тренінгу в кожному з 
гуртожитків. Оголошення про початок анкетування було розміщено 
на сайті університету у стрічці «Новини. Оголошення» за чотири 
тижні до передбачуваної дати проведення тренінгів.  

 

 
 
Рис. 1. Скріншот оголошення на офіційному сайті НУВГП про 

початок проведення анкетування серед студентів. 
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Форма опитування і вся інформація за результатами анкетування 
(щодобово) розміщувалася в кабінеті викладача, що надавало 
можливість прослідкувати за кількістю респондентів та відповідями 
на питання анкети. Заповнити форму та надіслати її викладачу 
студенти могли за допомогою корпоративної пошти університету. 

 

 
 

Рис. 2. Скріншот форми опитування. 
 
Студентам, які мешкають у гуртожитках, була надана 

можливість обрати одну із запропонованих кафедрою тем: 
1. Методи комплексної оцінки стану здоров’я та гігієнічної 

оцінки фізичного розвитку студентів. 
2. Методика розрахунку енерговитрат і оцінки 

індивідуального харчування студентів.  
3. Методика складання індивідуальних програм та 

проведення самостійного оздоровчого тренування.  
Крім того, якщо жодна із запропонованих тем не влаштовувала 

студента, він мав можливість порадити свою. В анкеті було залишено 
для цього вільне місце. До уваги організаторів були прийняті усі 
пропозиції учасників за тематикою тренінгів. 
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1.                                                                

                      
2. 
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3.                                                                                      4. 

 
Рис 3. Результати анкетування (1 – кількість респондентів (їх 
корпоративні адреси); 2 – інститут, курс; 3 – стать, № 
гуртожитку; 4 – рухова активність, тема тренінгу)) 

 
Результати проведеного анкетування визначили пріоритетність 

тем, що розроблені кафедрою. На жаль, жоден із студентів не 
скористався наданою можливістю запропонувати власну тему та 
розглянути інші питання, які охоплюють здоровий спосіб життя.  

26–28 березня 2019 року кафедрою фізичного виховання було 
організовано серію освітньо-оздоровчих тренінгів в гуртожитках №1, 
№2 та №3 університету. Теоретичні відомості були викладені в 
доступній формі, цікаво, розгорнуто, з використанням слайд-
презентації. Наведені приклади давали змогу глибоко зрозуміти всю 
цінність здоров’я та здорового способу життя. Найбільш зацікавили 
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студентів питання методики складання індивідуальних програм та 
проведення самостійного оздоровчого тренування. За підсумками 
проведення заходів уся інформація розміщувалася на сайті 
університету: http://nuwm.edu.ua/university/news/nov201904031640. 

 

 
 
Рис. 4. Скріншот оголошення про проведення освітньо-

оздоровчих тренінгів. 
 
Таким чином, розроблений тренінг – інтегративна, специфічна 

форма організації валеологічного-пізнавальної, науково-
дослідницької, рекреаційно-самостійної та організаційної діяльності в 
позанавчальний час. Розроблено програмно-методичне забезпечення 
освітньо-оздоровчого тренінгу студентів та технологію реалізації 
його змісту в процесі позанавчальної діяльності. 
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ДЕЯКІ ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ 

ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ КУРСАНТІВ ВНЗ МВС УКРАЇНИ ЗІ 
СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ 

Горелік Дар’я, Петренко Сергій 
Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ 
 
Актуальність теми дослідження.  В сучасних умовах несення 

служби Національною поліцією, проблема фізичної та психологічної 
готовності особового складу до виконання завдань за призначенням, 
більш розвинена і втілена в Україні як необхідна умова ефективної та 
безпечної діяльності, пов’язаної з впливом комплексу екстремальних 
факторів професійної діяльності [1, с.38]. 

Мета дослідження. Дослідити вплив використання спеціальних 
прийомів боротьби на спеціальну фізичну підготовку курсантів. 

Ключові слова: фізична підготовка, курсанти, фізичний 
розвиток, прийоми боротьби. 

Методи та організація дослідження. Специфічність засобів 
фізичного удосконалення поліцейських заключається в тому, що їх 


